

AUTHOR'S CORRECTION

Necrotizing Pneumonia Caused by *Penicillium chrysogenum*

DOMENICO D'ANTONIO, BEATRICE VIOLANTE, CLAUDIO FARINA, ROCCO SACCO, DOMENICO ANGELUCCI,
MAURIZIO MASIULLI, ANTONIO IACONE, AND FERDINANDO ROMANO

Volume 35, no. 12, p. 3335, column 1, line 2: "(8)" should read "(1, 8)."

Page 3337, column 1: Reference 1 should read "**Bodey, G. P.** 1966. Fungal infections complicating acute leukemia. *J. Chronic Dis.* **19**:667-687."